


Revistă realizată de către elevii clasei a IV-a, 
 Școala Gimnazială ,,Pavel Covaci” Macea

 Această revistă nu e doar o colecție de texte literare
sau nonliterare și de expresie artistică. Ea este oglinda
unor suflete sincere, creative, uneori amuzante, alteori

profunde.
 Vă invităm să o răsfoiți cu zâmbetul pe buze și cu

inima deschisă!

Coordonator, 
prof. Gabriel Nicola

















































Gânduri, la final de călătorie

       Uneori, cele mai frumoase povești nu se spun, ci se trăiesc. 
       Finalul anului școlar 2024-2025 este și finalul unei călătorii frumoase, pe care am  parcurs-o
împreună timp de patru ani. Acum, la vreme de bilanț, privim cu drag înspre această călătorie
ce seamănă cu o poveste scrisă cu râsete, cu priviri încurajatoare, cu mâini ridicate timid sau
cu emoții înainte de un răspuns. Este povestea noastră, a clasei a IV-a, promoția 2024-2025, de
la Școala Gimnazială „Pavel Covaci” Macea.
       A fost un privilegiu pentru mine să imit lucrarea Celui mai mare Învățător din toate
timpurile. Asta pentru că noi, educatorii, primim în mâini „bucăți de lut”, sufletele copiilor, pe
care trebuie să le modelăm și să le dăm formă, forță și direcție.  
       Dincolo de conținuturile predate, învățate și evaluate, copiii au învățat în numeroase
contexte lecții despre răbdare, bunătate, sinceritate, solidaritate și curaj. Am descoperit
împreună ce înseamnă să pierzi, dar și cât de frumos este să te ridici. Am învățat că prietenia
nu se măsoară în pauze petrecute împreună, ci în felul în care ne-am fost alături în momente
mai dificile. Am înțeles că nu un calificativ sau o notă ne definesc și că prietenia cântărește mai
mult decât orice competiție.
       Fiecare zi petrecută în clasă a fost o filă dintr-un jurnal nevăzut, dar profund simțit. Un loc
unde am învățat împreună ce înseamnă curajul de a greși și frumusețea de a încerca din nou. 
       Să aveți în viață mereu privirea îndreptată în trei direcții: în față cu un sentiment de
încredere, în urmă cu mulțumire și în sus, înspre Dumnezeu, cu recunoștință. 
       Fiți buni și veți fi fericiți!
 Prof. Gabriel Nicola




